

اخراجات (چارجز) کیا ہیں؟

وکالت الاستثمار کے اصول کی بنیاد پر، بنیادی تکافل پلان پر درج ذیل چارجز کا اطلاق ہوگا:

چارجز	رعبہ/پاکستان روپے میں
انتظامی اخراجات (ایڈمنسٹریشن چارج)	135 روپے ماہانہ
پڈا آئر (بونی/پینکشن) سپر پڈ	مقتض شدہ بنیادی اور اضافی فنڈ کنٹری بیوشن 5 فیصد
سرمایہ کاری اخراجات (انویسٹ منجمنٹ چارج)	فنڈ قدر کا 0.125 فیصد ماہانہ
ایلیکشن چارج	اوپر دئے گئے ایلیکشن جمل کے مطابق
اضافی وکالت الاستثمار فیس چارج	دو سال کے عمل کنٹری بیوشن اور اگر دئے جانے سے پہلے دستبرداری کی صورت میں عمل نافذ قدر کے 50 فیصد کے مساوی اضافی وکالت الاستثمار فیس چارج کیا جائے گا۔

سکم کورڈ:

سکم کورڈ کا تین سالہ کنٹری بیوشن اور پریکٹیشن ملٹیپل کے مطابق کیا جاتا ہے جو کہ دیے گئے نقشے سے منتخب کی جاسکتی ہے:

عمر	سکم ملٹیپل
18 سے 35 سال	90 سے 5
36 سے 40 سال	70 سے 5
41 سے 45 سال	50 سے 5
46 سے 49 سال	35 سے 5
50 سے 55 سال	5 سے (70- عمر)

فنڈ ایکسلریشن کنٹری بیوشن (ایف اے سی):

اگر شریک تکافل کے پاس مزید رقم موجود ہو تو پلان ان رقم کو پلان میں شامل کرنے کی اور پینشن میں تیزی فراہم کرنے کی چلک پیش کرتا ہے۔ اس یکدست رقم کو فنڈ ایکسلریشن کنٹری بیوشن کہتے ہیں اور اس کو دوران مدت پلان میں کسی بھی وقت جمع کروایا جاسکتا ہے۔ کم از کم ایف اے سی 24,000 روپے ہے۔

مکمل اجازت دی دستبرداری:

دو سال کے مکمل کنٹری بیوشن اور اگر دئے جانے سے پہلے دستبرداری کی صورت میں وٹڈ تکافل آپریٹکل فنڈ قدر کے 50 فیصد کے مساوی اضافی وکالت الاستثمار فیس چارج کرے گا۔ دستبرداری کے وقت، آپ کو اپنے فنڈ کی کل فنڈ قدر اور اس کی جانے گی۔ البتہ، رینٹ کے ابتدائی سالوں میں نافذ قدر کم ہونے کا نتیجہ ہو سکتا ہے۔ جزوی دستبرداری فنڈ میں 20,000 روپے موجود رہنے سے شروع ہے۔ اگر صرف مکمل دستبرداری کا انتخاب کرتا ہے تو تمام پینشن کو یکیش وٹڈ میں تبدیل کر دیا جائے گا اور پلان ڈیم کر دیا جائے گا۔

انڈیکسیشن:

یہ اختیار آپ کو ہفتی مکمل اور محفوظ فراہم کرتا ہے یہ جان کر کہ آپ کے پلان سے دستیاب فوائد کی خود کار طور پر قطع نظر آپ کی صحت کے ہر سال افراد کے مطابق تجدید ہو جائے گی۔

ایک بار جب آپ یہ اختیار منتخب کرتے ہیں تو اس انتخاب کی صورت میں آپ کا کنٹری بیوشن ہر سال پچھلے سال کے کنٹری بیوشن کے 5 فیصد کے حساب سے بڑھے گا۔ اسی طرح اصل پلان کا کم کو رہی، اور اضافی رانڈرز اگر کوئی ہوں تو وہ شرائط سے شروع ہوا ہے اس تناسب سے بڑھ جائے گا۔ البتہ آپ کے کم کو رو بڑھانے بغیر صرف کنٹری بیوشن بڑھانے کا اختیار منتخب کر سکتے ہیں۔ کم کو پرائنڈیکیشن کی شرح کے مطابق اضافے کا آپشن آپ 55 سال کی عمر تک حاصل کر سکتے ہیں، بشرطیکہ آپ ابتدائی طور پر طے کردہ شرائط کے مطابق قبول کئے گئے ہوں۔

عمومی طور پر پوچھے جانے والے سوالات:

قابل اطلاق عمر اور مدت کیا ہے؟

شریک تکافل کی عمر 18 سے 55 کے درمیان ہونی چاہیے۔ البتہ میچورٹی پر زیادہ سے زیادہ عمر 65 سال سے تجاوز نہ کرے گی۔ تکافل کی مدت 25 سے 25 سال کے درمیان کم زیادہ ہو سکتی ہے۔ جو کہ میچورٹی پر زیادہ سے زیادہ 65 سال کی عمر سے شروع ہوگا۔

کم از کم کنٹری بیوشن کی حدود کیا ہے؟

شریک کے لئے کم از کم کنٹری بیوشن 24,000 روپے سالانہ ہے۔ تاہم کنٹری بیوشن سالانہ، ششماہی، سہ ماہی، ماہانہ و ماہانہ کے اختیارات کے ساتھ دیا جاسکتا ہے۔

مستقبل کی آزادانہ منصوبہ بندی

ایک منصوبہ جو آپ کو مالی آزادی اور تحفظ فراہم کرتا ہے۔



تکافل ڈونیشن (وقف ڈونیشن):

شریک تکافل کی عمر اور سم ایٹ رسک کے حساب سے اچھے ریل کی طرف سے مقرر کردہ رقم جو کہ شریک تکافل فنڈ میں ہر سال جمع کی جاسکتی ہے۔ البتہ جب پیش ویلیم کورڈ (ڈونیشن) سے بڑھ جائے تو تکافل ڈونیشن کی مدد میں کوئی رقم منہا نہیں کی جائے گی۔

وقف فنڈ سے وکالت خرچ:

تکافل عطیے کا 40 فیصد

کلیم:

کسی بھی غیر متوقع واقعے کے صورت میں، آپ اپنے کلیم کی اطلاع کسی بھی صیب میٹرو پولیٹن بینک کی شاخ میں جا کر ای ایف یو ہیزڈ آفس جا کر یا ملک میں ہادی کسی بھی شاخ میں جا کر دے سکتے ہیں۔ کلیم پر فوری عمل درآمد کے لئے، آپ ہمارے کال سینٹر 111-338-436 پر فون کرنے کے رابطہ کر سکتے ہیں یا ہماری ویب سائٹ پر جا کر اطلاع نام بھرنے ہیں اور ہمیں cod@efuhemayathtakaful.com پر ای میل کر سکتے ہیں۔ اس کے بعد آپ سے منگے اقدامات کے لئے رابطہ کیا جائے گا۔

انتباہ:

- یہ پروڈکٹ ای ایف یو لائف۔ وٹڈ تکافل آپریٹیشنز سے انڈر رائٹ کی ہے۔ یہ پروڈکٹ صیب میٹرو پولیٹن بینک یا اس کی ذیلی کمپنی کی نہیں ہے اور نہ صیب میٹرو پولیٹن بینک اس کا ضمان ہے۔ ای ایف یو لائف وٹڈ تکافل آپریٹیشنز ہی اس سے وابستہ تمام امور کا ذمہ دار ہوگا۔
- صیب میٹرو پولیٹن بینک اپنے گرانڈ رسارٹین کے لئے اس پروڈکٹ کے لئے محض ایک کارپوریٹ تکافل ایجنٹ التعمیر کاری حیثیت کا کام کر رہا ہے۔
- تکافل میمبر شپ سے متعلق تکافل کے تمام کلیمز، چارجز اور ادائیگیوں کے لئے ای ایف یو لائف وٹڈ تکافل آپریٹیشنز اور انفرادی طور پر ذمہ دار ہوگا۔
- ضروری نہیں کہ فنڈ کی ہائی کارکردگی مستقبل کی کارکردگی کیلئے رہنمائی کا باعث ہو۔ کسی قسم کا پیشگی انداز ضروری نہیں کہ مستقبل کی ترجیحائی کرے یا فنڈ کی ممکنہ کارکردگی کو بیان کرے اور نہ ہی ای ایف یو لائف وٹڈ تکافل آپریٹیشنز اور نہ ہی صیب میٹرو پولیٹن بینک کسی بھی طرح ذمہ دار ہو سکتے۔
- ہمارا نمانندہ آپ کو فوائد کی ایک تفصیلی مثال فراہم کرے گا۔ برائے مہربانی اس مثال میں دئے گئے تمام شرائط و ضوابط کو پڑھیں اور سمجھیں کیونکہ ان کی عمل آگاہی انتہائی ضروری ہے۔
- سروس چارجز اور ٹیکسز بینک کے "شڈیول آف چارجز" اور متعلقہ حکام سے مشروط ٹیکس قوانین کے مطابق ہوں گے۔
- فنڈ میں سرمایہ کاری کے خدشات بہر حال میمبر شپ کے حال کو برداشت کرنے ہوں گے۔
- معاہدہ اس طور پر کام کرتا ہے اس کی تفصیلات شریک تکافل رکنیت دستاویزات میں دی گئی ہیں۔ پروڈکٹ کا یہ کتاچہ صرف پروڈکٹ کی خصوصیات اور فوائد کا ایک عمومی جائزہ پیش کرتا ہے
- اگر آپ کو اپنی تکافل میمبر شپ سے متعلق کوئی شکایت ہو تو آپ کسی بھی صیب میٹرو پولیٹن بینک کی برانچ میں جاسکتے ہیں یا آپ ای ایف یو لائف وٹڈ تکافل آپریٹیشنز سے 111-338-436 (0 21) پر رابطہ کر سکتے ہیں۔

ای ایف یو لائف۔ وٹڈ تکافل آپریٹیشنز

ای ایف یو لائف ہاؤس، پلاٹ نمبر 112، 8 ویں ایسٹ اسٹریٹ،

فیز 1، ڈیفنس ہاؤسنگ سوسائٹی، کراچی، پاکستان

فون: (111-338-436) EFU-HEM (021) 111-338-436

فیکس: 3453 7519 (021)

ای ایف یو لائف
تکافل اینڈ انوسٹمنٹ پلان
(لیڈریز سیونگ پلان)

